



Заместителю Председателя
Правительства Московской области -
Министру инвестиций,
промышленности и науки Московской
области
Зиновьевой Е. А.

Исх. № 127/10 от 22.12.2025
/ Приглашение на Всероссийский
управленческий ОЧНЫЙ форум

Директора
ООО "Конгрессно-выставочный центр"
Носовой В. В.
e-mail: yes_kvc@congress-centr.ru

Глубокоуважаемая Екатерина Анатольевна!

В условиях растущей потребности промышленности в квалифицированных кадрах и необходимости ранней профориентации молодежи приглашаем Вас рассмотреть возможность участия во Всероссийском управленческом форуме образования и культуры «Современная социальная сфера: управленческие вызовы и стратегические ориентиры развития», который состоится 10 февраля 2026 года в Сочи. Форум станет площадкой для прямого диалога реального сектора экономики с руководителями систем образования и управленческими командами образовательных организаций.

Приглашаем Вас рассмотреть возможность участия в форуме руководителей и специалистов промышленных предприятий, отвечающих за кадровые стратегии, работу с молодежью и формирование кадрового резерва. Для них форум открывает возможность:

проводить встречи с управленческими командами от образования (руководители органов управления, директора школ и колледжей) для представления кадровых программ предприятий;

иницировать создание и развитие устойчивых партнерств «предприятие – школа – колледж» на основе совместного проектирования образовательных программ, профориентационных маршрутов и практико-ориентированного обучения;

обсудить формирование новых или обновленных образовательных концепций, в которых запросы промышленности становятся ключевым содержательным ориентиром.

Просим также предложить промышленным предприятиям региона представить свои успешные кейсы сотрудничества с системой образования: действующие программы целевой подготовки и дуального обучения, совместные профориентационные и проектные треки для школьников и студентов колледжей, модели участия предприятий в обновлении содержания образования, оснащении материально-технической базы, наставничестве и стажировках. Цель — расширить сеть таких партнерств, показать их эффективность другим территориям и создать основу для тиражирования наиболее удачных практик.

На форуме будут присутствовать руководители территориальных управлений образования и управленческие команды образовательных организаций более чем из 300 территорий 50 субъектов Российской Федерации. Для промышленности это возможность:

выстроить контакты не только с образовательными организациями своей территории, но и с потенциальными партнерами из других регионов;

расширить географию влияния бренда предприятия как работодателя и формировать кадровый резерв на межрегиональном уровне;

сформировать пул партнерских образовательных программ, снижающих риск кадрового дефицита в среднесрочной перспективе.

Для руководителей промышленных предприятий и специалистов по работе с персоналом и молодежью участие в работе форума и презентация кейсов сотрудничества с образованием дают дополнительные выгоды:

возможность напрямую донести до управленческих команд образования реальные требования к компетенциям выпускников школ и колледжей;

участие в формировании новых образовательных концепций, в которых производственные задачи и технологическое развитие отрасли будут встроены в образовательные программы;

усиление репутации предприятия как социально ответственного работодателя, инвестирующего в развитие территории и кадрового потенциала страны.

Форум будет освещаться пресс-центром ТАСС на федеральном уровне, что создает для промышленных компаний дополнительную возможность заявить о своих кадровых проектах, подчеркнуть статус предприятия как современного работодателя и представить успешные кейсы партнерства с образованием широкой профессиональной аудитории страны. Для включения выступлений и кейсов промышленных предприятий в программу форума и согласования формата участия просим обращаться к руководителю программно-методической дирекции форума Виноградовой Ирине Юрьевне, тел. +7(922)604-11-55.

Отдельное внимание в программе форума уделяется вопросам цифровой трансформации, развитию человеческого капитала, партнерствам в социальной сфере и коммуникациям с семьями и молодежью, что делает повестку особенно близкой к задачам устойчивого развития промышленных компаний.

Просим Вас:

поддержать участие промышленного сектора региона в форуме;

поручить ответственным подразделениям проинформировать руководителей промышленных предприятий о возможностях участия и презентации кейсов;

рекомендовать предприятиям сформировать команды, включающие специалистов по кадрам и работе с молодежью, для диалога с руководителями систем и организаций образования и подготовить материалы по успешным примерам сотрудничества.

Все деловые мероприятия форума для приглашенных управленческих команд проходят на бесплатной основе; командировочные расходы участники несут самостоятельно. Информация о программе и регистрация доступны по ссылке:



<https://school-detsad.ru/sochi2026> или по QR-коду .

Место проведения: г. Сочи, ул. Черноморская 4, Sea Galaxy Hotel Congress & SPA

Дата: 10 февраля 2026.

Чтобы получить готовый текст анонса мероприятия, просим отправить слово СОЧИ на номер +7(922)037-99-64 MAX. В ответ Вам придет анонс Форума с кликабельными ссылками.

Участие промышленных предприятий региона в форуме в Сочи станет инструментом стратегического формирования кадрового резерва, расширения сети партнерств с образованием и укрепления позиций промышленности в повестке развития социальной сферы страны.

Директор

Форума «Педагоги России»

В. В. Носова